

12^o Aprilij. Ekleziái Gyűlési tartatott, J. J. Predikátorok Gyarmathi Jereusz és Kiss Pálint, Jó Dívó Dalogh, Jován, Gbüdich és Dobosi János, Sarkadi János, Lakos János, Soos Péter, Kerepesi János, Curator Mihelyz Mihály, Natarf. Szabó Sándor Uraknak jelen léteben, mellyben meg-hivattattuk brdemes Székely János, Horvath János, Jován Mihály, Uffjabb Dalogh Samuel s több közrendű lakosok, mint egy szén litten. Melly főmely Gyűlési Jeli Verekedés után abban állapodott meg, hogy az Agg-bet emelvényen páram Classificariójok szerint a lakosoknak, úgy hogy a 1. seheresebbek fizessenek egy Agg-poz #szegényebb kár 2. rft, a közép szerűek 1. rft, a legkevésbések 1. rft. az egy vika Arján, és Durán diuul, és az ex cathedra publicatasson, cum energeja.

10. 2^o Ezen Gyűlésben meg-hagyarott az is Curator Mihelyz Mihály Urnak, hogy az St. Párrí Osholában léjendie Tanitónak Hajdu Képi Andrásnak J. Sapról ide léjendie költörésére a szükséges rendeléshez ségje meg.

11. 3^o Jost Jován brdemes lakosunk meg-hírettetvén arra hogy az Ekleziáról völte már szpendije fel vézettesia kölsön adarott ez az 1000. rftokat meg szpendie az Ekleziánál hagyja meg: erre jó szívevel, és hegyes indúlattal refutalva meg egy szpendie azon ez az szpendie 1000 rft kölsönben, az a fel vézet vetvén hozzá hogy Curator Dalogh Jován Urnak, mint Vajének Nemel. Drah Urainak vagy 2. ferdig, kállás földel polgáranak: melly ajánlása ö-kégyetmink, meg-híspendie s kéresekkel szegényeséje ígérsett.

12. 2^o Aprilij el költörködött ide Tanitó Hajdu Képi András Ö Reggel me J. Sapról, és Hivaralába az St. Párrí Osholában be-iktattott J. J. Gyarmathi Jereusz és Kiss Pálint Predikátorok által, minnek utánna azon Osholából Szeder János Ö Reggel me a J. Párrí Osholába el-költörött.

13. 1^o Maii tartarott Ekleziái Gyűlésében jelen voltak J. J. Predikátorok Gyarmathi Jereusz és Kiss Pálint, Jó Dívó Dalogh Jován, és Gbüdich és Dobosi János, Lakos János, Soos Péter, Kerepesi János, Curator Mihelyz Mihály, Natarf. Szabó Sándor Urak. mellyben jelenette J. Gyarmathi Jereusz Ur az, hogy Oroshazi Predikátor és Coperej

is közvagy Tiszteendő Simonides János Uo. Lutheraus Péter
 ri Pal' Ökgyelmehez küldött Levélben a felül tudakoz vótok
 is válasz-is vár reá; ha a mi Ekklesiának minit eddig, úgy
 er után-is az Uo. Vasporaja hi-foátgaltasajára az Evangélium
 szentjának a Templomat által engedi-e? E' mellet aron
 leveleken azt is járgeri, hogy a' kénteszi Evangéliumok szent
 fel úgy birt fizessék, aron fel-irult, hogy úgy Ökgyelme
 is az Országai a' kénteszi Mater Ekklesiához köztársasági
 nyolhot, szent fel úgy birt fog er után venni. *Végvezet.*

Irattasson meg fenn írtakhoz kiegészítés, hogy minit
 eddig, úgy továbbra-is a Templomat az Uo. Vasporaja hi-foát
 gáltasajára által engedi-e? Ekklesia az Evangéliumokhoz
 is arról leg-kisobb kénteszi főt részén; szent azt akarja; hogy
 először a mi jövevényi kénteszi menjen vighet, az
 után legyen az Evangéliumok; minit hogy a köz nép az ki
 ványa, és nyugtádk aritt, hogy olyakkor a mi kénteszi
 lehetne el-marad. Ennek meg-irása bíráttatott J. Gyarmati
 thi fentem Prédikátor Uo. A' kecskai v. úgy birt érvény
 pedig az Ekklesia Erdemes Öt-járai meg-maradnak elbein
 régi vögyesek mellet; annyival inkább, mivel Tiszteendő
 dekt Kusti etelam Uo. Újírasi vögy meg-parancsoltak
 hogy az egész úgy birt fizessék hivatalokat el-ol' álljanak, jár
 ha el-állatának, Ökgyelme benne meg-nem-fog egereni.
 Ennek meg-irása is J. Gyarmati fentem Uo. bíráttatott.

14. Ugyan ezen Gyűlésben az is vögyezett hogy J. Kiss Bálint Uo.
 Országára által menjen, az az élő fiktális családhas
 conferibulja, és minden vögyre mennyit fizessék a mi ki
 rünk fiktári Tiszteendő Simonides Uo. úgy birtben?
15. Döktsei etelmar András, Vári Nagy János, és Keresztus Nagy
 János vögt egyházisági Ökgyelmeke Újendéket hiv fót
 + ki völvén gátozok után el-bíráttak, és helyetbe ezen Újendékre
 választattak Egyháziságának, meg-ú' Ekklesiák Keresztus Nagy
 János, Jók János, és Harvath János Ökgyelmeke.

15. Júli Ekklesia Gyűlése választott J. T. Prédikátort Gyarmati
 thi fentem és Kiss Bálint, Jó Dívó Dalogh János, Könteszi
 dok No' Dobosi János, Parkadi János, Csák Samuel, Lakos
 János, Soos Péter, Curator Mihelys Mihály, Norad. Szabó Sándor Uo. az
 Sándor Uo. az jelen leveleken. Mellyben

16. Fel-irat a Gyűlés elibe Jó Dívó Dalogh János Uo. hogy
 az új iskola el-készülvén mostani Rektor Szűri József
 Ökgyelme hit Gyűlései Rektorságát hi-völvén, által
 Rektor, Profyari név alatt jándéhorist abba bi-
 olly reményfeggel, hogy az általános Rektor hivatalát na-
 gyobb

nagyobb hűfeggel és fogalmatosabbon fogja kénteszi
 minit nemelty eddig vögt Uo. azok kité intett a' magok
 háfnak, minit az Uo. által boldogizásat kérésiek. Minit
 hogy pedig az arra való kénteszi az Erdemes Öt-já-
 rok elibé ephresternek, J. Prédikátor Uo. azok bizadott
 az alkalmatos kénteszi érvény való tudakozás, és nyome
 rás. Itz is fel-irult ezen Gyűlésben, hogy a' lejendő Pro-
 fessor melly egy általános Praeceptor is, canrektor név
 alatt választasson és bíráttasson. Hogy pedig ezek a' nép-
 nek meg-eppesével meheven vögyet, határozatott,
 hogy a' kénteszi Gyűlésben egy néhány Erdemes köz
 rendű Lakosok is meg-bíráttassanak.

20. Sept. választott Ekklesia Gyűlésében jelen vögtak J. T. Pre-
 dikátorok Gyarmati János, és Kiss Bálint, Jó Dívó
 Dalogh János, Könteszi No' Dobosi János, Parkadi János,
 Csák Samuel, Lakos János, Soos Péter, Keresztus János,
 Curator Mihelys Mihály, Norad. Szabó Sándor Uo. az
 a köz nép kénteszi Könteszi János, Harvath János, No'
 Doros János, Jók János, Dalogh Samuel's a' v. minit egy
 szent és név fentem. Mellyben

17. Elibe vögyesette a Gyűlésnek J. Gyarmati János Prédik-
 Uo. az Erdemes Könteszi Uo. azok aron jándéhorist hogy
 az Uo. által, annak jobb módal lejendő boldogizására
 általános Rektor, Professor Szűri alatt jándéhorist
 hozni a jövö Gyűlésben, ha a' nép-is benne meg-
 egernek. Melly fel-irult az jándéhorist a jelen vögt köz
 rendű Erdemes Lakosok diszerttel helyetbe hagyta, és
 aron a köz rendű Lakosok el-bíráttatván, Uo. Dívó
 Uo. a lejendő Professornak és canrektorának canrektor
 jövevényt kénteszi kénteszi; és annak ki-építésének
 probája bíráttatott J. Kiss Bálint Uo. azok, hogy arról
 a kénteszi Gyűlésben határozás legyen, és J. Senior
 Uo. azok fel-bíráttassanak, a' canrektor vögyet.

Projeuralra ezen Gyűlésben J. Gyarmati János Uo.
 Profyari kénteszi mostani Prédikátor J. Szűri
 József Ökgyelme, minit a' ki-építési Rektor korában
 aron alkalmatosnak lenni ragaszkod; és hogy ebben az
 Ekklesia meg-állapodasson, a' felülte való tudakozás
 határozatott.

16. Nov.